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TeBunH 6 ayypar 6onox basHron, basHaypx, YnHrantan, CoHrMHoxampxaH, CyxbaaTap, XaH-Yyn
AYYpryyammH HUnMT 94 xopooHbl 9342 epxeec 15 acyynt 6yxunm cypanraar 2021 oHbl 06 gyraap
capblH 23-Haac 2021 oHbl 07 gyraap capblH 09-HUM XOOPOHA AYYPryyasac OypaH XyrfiasaH aBd
AyycracaH.

OPOH CYYLIHbI X3P3II33HWA ACYYNITA

Cait Daita yy? TaHz 363 eAPHItH M3HT Xyprae.
B r3p XOpoOnnbiH AN EpXYYOM® CpCH CYYLHL: DOSMT X3pary3sr yH3nax
30punroTon Dairaa Tyn Ta yHaH Oogitoop Oerme. Cynanrass] WIssXTaw
XaMpargasa yy?

1.Takb! OpWIMH CyyTaa AYYPar, XOpoo

I Xamrpan awunnax Tyxait h SPXWHH M3033n3N
2 AmOynuiH T0O: ... Yyn3ac: 1. (-2 HacHm XyyXauitH T0O .
Mosron Yncsis Wx Xypnsiss 1999 onst 25 gyraap TorTooncop Batnaracax ‘Tepeec 2 3-5 HacHy X‘(YXJ.IHMH TOO. ..

OPOW Cyylssl Tanaap GapumTnax Boanoro’, Monron Ynceid 3acrmits raspein 2018 owe!
202 pyraap Torroonoop Gartnaracas ‘150 MAKIaN BIAN-OPOH Cyyy” yHASCHWA xeTenbep, 3,617 HaCH! XyYXQ# TOO:
m raapem 2020-2024 oubi YN KMNNETARNL XOTENGEDMAT XIPIKYYNIX SXNbH 11834 SRy

XYPOSHA (9D XOpoonony amuaapy Gafras epxyynsac ‘OpoH Cyylmbsl X3PIrusawmi - HACHH XYHMTO0" ..
BCYynra’ asax waapanaratas Bairaa Tyn WPISAASC CYAANTAAr ACYyMWMAN ABTYY YH3H 5.35-29 HacHs! XYHUWA TCO:
Boguroll AYYPar, XOPOOroop XBSCPANTaA 33aCaH TOOMO0P aBd, CYARNAAr 9X XyBKAP Hi 6. 40-60 HaCHB! XYHW TO0: ..
wehcnanui Opou cyyumel 4ag Gyruwis rasapy 2021 onsl 07 gyraap caphii 08-Hud 7. 60-3aC 334 HACHS! XYHII TOO: ..

SARMAN QOTOP XYPrYYIIIN XAMTPAH SXANNEHE Yy,
3. TaHai xawaaHg aMe4apy 6airaa opxwitk T00

 XonGoraox manaannuar wMAChsTMA OpoM  Cyyumm Aaa GyTuM@EN  rEapuim
EToEEen LY Qpemtac TOEYYONR Yy, 7 0o CHIAOEO A1 B2 B3 [ 4fatypescanu
» Xascpant 4 xyyaacroi.
L 4. TaHai opXMiH TMWYYOWAH XepenMep 3pxnanTWiH Gampan (Tooroop
WN3PXHAITHS YY)
A baiesbiH ZKnbiH GafpTai XyHWA Too. b. Typ a#nbiH Daiipran
XyHM TOO. .
B Asnnyi XyHHI TOO .. I Xerxmw®i O3pXUs3nTai
XYHWA TOO: ...

5. TaHail epXHMiHH CapbiH AYHAIK OPoro xag 837




Cypanraa aBcaH epX1UnH ToO (AYyYypar Tyc oypaap)
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W XaH-Yyn 922 M basH3ypx 2360 m CyxbaaTap 980

baaHron 535 B YnHranTtanm 1523 B CoHrnHoxampxaH 3022
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Am 6ynninH 100
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1997
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1421 \
950
476
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TYYH33C
433



3. TaHal xalwaaHg aMbaapy bairaa 8pXunH TOO

9,342 responses

5012 (53.7%)

2983 (31.9%)

930 (10%)

4 Ba TyyHa3C A33l 426 (4.6%)

0 2,000 4,000 6,000




5. TaHal 6pXMNH CapbliH AYHAAX OPNOro Xag B3?

9,342 responses

300,000-500,000 Terper
500,000-750,000 Terper
750,000-1,200,000 Terper
1,200,000- 1,700,000 Terper
1,700,000-2,700,000 Terper

2,700,000- Terpersec A3aL

116 (1.2%)

531 (5.7%)

1,000

1026 (11%)

2,000

1993 (21.3%)

2266 (24.3%)

3,000

3430 (36.7%)

4,000



6. TaHbl aMbaapy banraa rasap, YN X64N6X XOPEHIUH BMUNENUH X3Nn63p anb Hb B3?

9,319 responses

SepUilH 6356 (68.2%)

BycabiH 1358 (14.6%)

AX Avyy, Tepen cagaHruiix 1624 (17.4%)

0 2,000 4,000 6,000 8,000
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7. TaHbl ambapy 6anraa cyyuHbl xanb3p

9,342 responses

MoHron rap 4044 (43.3%)
BanwmH —5227 (56%)
63 (0.7%)
29 (0.3%)
bycag 28 (0.3%)
0 21 (0.2%)
, 21 (0.2%)
1 3 (0%)

2 (0%)
2 (0%)
..... 1 (0%)

TYP33CHWUIA Bainp 1 (0%)
TYP33CUIH BanpaHg 1 (0%)
rapaal, ganryyp 1 (0%)
bypaac 1(0%)

0 2,000 4,000 6,000
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8. Ta OPOH CyyLiaHE 0pOX XCanTa baitraa toy?

Tuiim-87,4% (8165) 9,342 responses
Yryit-4.7% (436) O T

@ Vryi

O Wnigaaryi
lUnnaaaryn-7.9% (741) a
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9. Ta OpPOH CyyL, AMap HeXLeNeep XygangaH asax xycanTtau 6arHa Ba?

8,912 responses

BanaH MeHreep 278 (3.1%)

1461 (16.4%)

inoTekuitH 333n33p

Typ33cnaag eM4ynex Hexueneep 3765 (42.2%)

AX axyl H3DKWIAH 333N33p 111 (1.2%)

[axuH TeneenenTUH XyP3I3Ha. .. 2630 (29.5%)

[azap CONOH YN Xe4nex XepeH... 909 (10.2%)
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Typ33acuiH BaipaHg xampargax 580 (6.5%)

0 1,000 2,000 3,000 4,000




10. Ta OpOH cyyL, XyganaaH aBaxgaa anb Wanryyp Y3YYNanTuir xapransax 837 (3 xapuynT
COHIOHO YY)

8,889 responses

AeToBycHbI Byygang onp 3780 (42.5%)
YANYUNraaHuiA rasapT ovp 2879 (32.4%)
Cypryynb Uayapnart o1p 4474 (50.3%)
YH3 xamMg 6anx 3308 (37.2%)
OpOH cyyyHbl GapLwmnn (XOTbIH. .. 856 (9.6%)
ABTO 30rcoon, HorooH Bairyyn... 1746 (19.6%)
Tyrkpanaac xon 6aux 830 (9.6%)

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000




11. Ta OpOH cyyy XyaanpaH aBax ypbauunraa tenbepes xapxaH 6ypayynax 8a?

8,733 responses

OpXUIAH XypuMmTIanaac 944 (10.8%)

LianuH, TaTraBpuitH 333N 3881 (44.4%)

Xepanex 6onoH yn xegnex
XepeHres xyganiad Gopnyynx
Ogoo ambaapd Bairaa yn
Xe4nex XxepeHreep ypba4unraa. ..

1306 (15%)
2354 (27%)
430 (4.9%)

TEPEJ’I, cajaHraac 333nHa

Bycaaac 333nHa 688 (7.9%)

0 1,000 2,000 3,000 4,000
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TaHbl OPOH CyyL, XyAanaaH aBaxas Tyaramaak baiiraa acyyaan oy B3?

. . | 68.60%
YPBbOYUNITAA TOJNIBEOP BAUXTYU
. . . | 26.40%
BAHK UMNOTEKNNH 323JTMNH LWAAPLONATA XAHITAXTYN _
2266
. 1 19.80%
BAPBLLIAA XOPOHIeryun
. | 18.80%
TOITMOJ1 OPJTOIOIrYym
3.50%
e
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
6veca TOrMON OBAOroMVl EabbLaa XopoHrorVil BaHK MMNOTEKMINH 3931MINH Ypbauunraa tenbep
yeaa P ¥ PeL P v Waapanara xaHraxrym Garixryi
XyBuap 3.50% 18.80% 19.80% 26.40% 68.60%
M TOOroop 305 1615 1706 2266 5885

XyBmap M TOOroop




13. TaHbl xycy Baliraa OpoH CyyLHbI 8PBBHUIM TOO

1 epes -E?E[?.E%]
1 opee . 354 (4%)

b Da TyyH33C 033 epes l 102 (1.2%)

8834 responses

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000




14. TaHbl Xycuy balraa OpoH CYYLHbI X3aMX33

30-40 mre -TEE (8.7%)

2936 (33.4%)

8,791 responses

50-60 mre

B60-70 mre 1260 (14.3%)

60 Ba TyyH33C g33W 466 (5.3%)

0 1,000 2,000 3,000 4,000
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15. Ta anb OyyparT Ganp asax xycanTak balHa 83?

8,841 responses

Ogoo ameaapy Daliraa raspeH. .
baaxaypx ayypar

XaH-¥yn gyypar

Cyxbaatap gyypar

YUHranTIn gyypar

baauron gyypar
CoHrHoxaipxad gyypar

baKpLumun xapranzaxryi

0

1392 (15.7%)
1826 (20.7%)
1018 (11.5%)
554 (6.3%)
902 (10.2%)
508 (5.7%)
1672 (13.9%)
1319 (14.9%)
500 1,000 1,500 2,000



AHXAAPAJ1l TABbCAHAO
BAAPIIAJIAA.




